

1 **ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA N° 001-GADPRZH-2023 DEL GOBIERNO**
2 **AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE ZHIDMAD.**

3
4 En la sala de sesiones del día martes 10 de enero del 2023 siendo las 09h10 minutos se
5 da inicio a la sesión programada con la presencia de los sres. José Lucero en calidad de
6 presidente del GAD Parroquial, sr. Cesario Bueno en calidad de vicepresidente, sr. Juan
7 Chumbay primer vocal, sr. Jacinto Tacuri segundo vocal, Ing. Mayra Jadán en calidad
8 de secretaria. El presidente toma la palabra y da la bienvenida a todos por haber
9 asistido y da paso a la secretaria para que se de lectura el orden del día programado.
10 La secretaria toma la palabra y da lectura el orden del día el mismo que consta del
11 siguiente punto:

12 1. Conocimiento sobre lo programado para el aniversario de Parroquialización

13 El presidente toma la palabra y menciona que se ha analizado la participación de las
14 unidades Educativas y que por esta razón se ha visto la posibilidad de que se realice el
15 evento los 3 días, con la sesión solemne el 24 de enero.

16 El sr. Cesario Bueno pide la palabra y da a conocer que ha presentado su oficio con la
17 renuncia a su cargo y pide que acepten esta renuncia en seguida ya que va a tomar el
18 cargo como teniente político de la parroquia. El presidente toma la palabra y felicita por
19 su nuevo cargo y que es un avance en su vida laboral y nosotros no somos quien para
20 impedir su progreso al querer no aceptar su renuncia por lo que aceptamos su renuncia.
21 Los demás compañeros mencionan que este es un paso más en su vida y es un progreso
22 y esperamos que nos apoye en el control del alcohol ya que ahora se ha visto mucho
23 consumo de esto y aceptan al igual su renuncia.

24 Con esto el sr. Cesario Bueno agradece a todos y se retira de la reunión.

25 El sr. José Lucero toma la palabra y menciona que continuemos con el desarrollo de
26 nuestro punto de la sesión y menciona que se ha planificado diferentes actividades
27 durante estos 3 días de fiesta por el aniversario de Parroquialización.

28 Se procede a detallar o programado: menciona que el día sábado se tiene planificado
29 invitar a personas de la localidad que nos deleiten con unas piezas musicales en honor al
30 aniversario de parroquialización. Luego de esto se tiene programado la elección de la
31 Cholita Zhidmanence 2023 a las 18h00. A las 21h00 se programó la presentación de un
32 artista invitado y luego la presentación de una banda ofrecida por el sr. alcalde
33 subrogante del cantón Gualaceo que nos va a apoyar para el día sábado 21 de enero.

34 El 22 de enero se tiene programado el campeonato relámpago sub 10, también la feria
35 agropecuaria y la presentación de danzas de la parroquia y luego para el cierre la
36 presentación de un grupo musical.

37 Para el día martes se tiene programado el desfile cívico desde la plazoleta hasta la plaza
38 central con las diferentes autoridades provinciales, cantonales y parroquiales y luego

39 seguidamente a la sesión solemne, con esto se dará por terminado el evento de
40 parroquialización.

41 Se va a designar los responsables para cada actividad. En el de la feria agropecuaria
42 don Jacinto vea a quien se puede gestionar los premios para dar a los ganadores que
43 participen y hacer llegar los oficios respectivos. Don Juan que nos apoye en el
44 campeonato y luego se ira delegando los responsables de las demás actividades.

45 También solicita al sr. Juan Chumbay que nos apoye con la presentación del Plan de
46 Contingencia para el evento a desarrollar, el sr. Juan Chumbay menciona que se
47 procederá a realizar el plan y a presentar el mismo para su aprobación.

48 El sr. Jacinto menciona que se va a ver a quienes se les puede gestionar el apoyo con
49 los premios para los ganadores de la feria agropecuaria y para poder hacer llegar los
50 oficios correspondientes.

51 El presidente agradece y menciona que todos apoyemos para que esto salga bien ya que
52 es el último año y que hagamos un bonito evento por la Parroquialización y que todos
53 estemos presentes y atentos a cualquier novedad que se pueda presentar.

54 Agradece todos por haber asistido y termina la sesión siendo las 10h16 minutos para
55 constancia firma el presidente y la secretaria que certifica.

56

57

58

59 Sr. José Lucero Domínguez

60 PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL DE ZHIDMAD

61 Lo certifico:

62

63

64

65 Ing. Mayra Jadán

66 SECRETARIA-TESORERA GAD DE ZHIDMAD

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77 ACTA DE SESION ORDINARIA N° 002 DEL GOBIERNO AUTONOMO
78 DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE ZHIDMAD

79 En la sala de sesiones del GAD Parroquial de Zhidmad siendo las 08h10 del día lunes 30
80 de enero del 2023 se da inicio a la sesión programada con la presencia de los Sres: José
81 Lucero en calidad de presidente del GAD Parroquial de Zhidmad, el Sr. Juan Chumbay
82 vicepresidente, Sr. Jacinto Tacuri primer vocal, Sr. Braulio Pacheco segundo vocal, Sra.
83 Doris Domínguez tercer vocal y la ing. Lourdes Bueno en calidad de secretaria AD-HOC.
84 El presidente saluda a todos y agradece por la presencia y da paso a la secretaria que,
85 de lectura del orden del día programado, el mismo que consta de los siguientes puntos:

- 86 1. Lectura y Aprobación del acta de sesión ordinaria N° 016-GADPRZH-2022 y acta
87 de sesión ordinaria N° 001-GADPRZH-2023.
- 88 2. Lectura de oficios recibidos
- 89 3. Informe del Sr. Presidente
- 90 4. Informe de los Sres. Vocales
- 91 5. Coordinar el programa de Carnaval 2023.

92 El Sr. Presidente pone a consideración el orden del día programado, sin ninguna
93 observación se aprueba.

94 Se procede al desarrollo del orden del día. Como primer punto se da Lectura N° 016-
95 GADPRZH-2022 y acta de sesión ordinaria N° 001-GADPRZH-2023, se aprueba sin
96 ninguna objeción por la asamblea.

97 Segundo punto: Lectura de oficios recibidos

98 Se da lectura al oficio emitido por la Tenencia Política de Zhidmad, donde solicita la
99 presencia del Sr. Presidente para una reunión con los moradores de San José para
100 solucionar el libre ingreso a las viviendas por la apertura de la vía. Se da por conocido
101 el oficio, se da lectura al oficio emitido por Servicio Nacional de Gestión de Riesgo y
102 Emergencias. Informa que se ha realizado 4 informes de gran importancia por parte de
103 Unidad de Análisis de Riesgo, por lo que solicita que se informe y actualice las acciones
104 realizadas en función a las recomendaciones, se da por conocido el oficio. Lectura del
105 oficio emitido por la Fiscalía General del Estado, donde se notifica la denuncia por el
106 supuesto delito de DAÑO A UN BIEN AJENO. Solicita a rendir versiones al Sr. José
107 Lucero, Jacinto Tacuri, Manuel Juela, JOSE Rosero, el Sr. Presidente pone a
108 consideración e indica que la diligencia se hizo como Junta parroquial en apertura de la
109 vía, con consentimiento de los moradores colindantes y un morador se siente
110 perjudicado solicita la cancelación de los árboles de un monto de \$500 lo cual es un
111 valor exagerado. Indica que se presentaran a rendir versión con el Sr, Jacinto Tacuri
112 ya que han solicitado presentar acompañado de un abogado y se pedirá a Conagopare
113 que patrocine con un abogado para solucionar este caso. Lectura del oficio emitido por



114 el Ing. Cesar Andrade donde solicita la intervención por la falla geológica en la en la
115 carretera Zhidmad Centro - Loma de Mira en el sector de Turapana donde que hay el
116 hundimiento se pone a consideración y el Sr. Presidente indica que se va mandar el oficio
117 a la prefectura para que ellos den alguna solución.

118 Tercer punto del orden del día: Informe del Sr. Presidente informa las actividades
119 realizadas, que se ha contratado al técnico Arquitecto Fernando León Jadán para la
120 elaboración de los términos de referencia del mantenimiento vial, solicita al Sr. Jacinto
121 Tacuri el acompañamiento de los recorrido a las diferentes comunidades para el tema
122 vial, también está a cargo en legalización de los terrenos de la plaza, legalización de la
123 casa donde funciona el GAD y el cementerio de San José se va elaborar el diseño y la
124 propuesta, elaboración del diseño del graderío de Monjas, se contrató al Ing. Javier
125 Sánchez para proyectos agropecuarios de lo cual se tiene \$35.000 dólares del
126 presupuesto participativo para la adquisición de semillas y pasto para 210 familias está
127 considerado para el grupo de riego de Gordeleg , riego de San José DIKE, riego de
128 Guayan, dentro de las funciones se dará capacitación como también la liquidación de
129 convenios y la adquisición de los tanques para la recolección de aguas lluvias y la
130 liquidación. Se informa que el tema de alcantarillado de Gordeleg recién está
131 contemplado para este año hacer los estudios y sin estudios no se puede ejecutar, en la
132 casa de asistencia social está contemplado para la segunda planta el terminado para el
133 funcionamiento del Centro Infantil ya que se hará mediante convenio con la
134 Municipalidad, se solicitó el apoyo al Sr. Alcalde Subrogante y al Sr. Ex Alcalde Marco
135 Tapia se tuvo el apoyo de sonido, escenario y la Banda 24 de Mayo con la gestión es un
136 ganar colectivo por que se dinamizo la economía de la Parroquia en su Aniversario, se
137 realizó la instalación del agua de la casa de Asistencia Social con la ayuda de don Raúl y
138 Sr. Jacinto, Don Mario, se solicitó a la Municipalidad para continuar el comedor . Se
139 agradece a los auspiciantes al Ing. Pablo Ulloa, TransAmistad, Sr. Edgar Pulla, Dr. Marco
140 Tapia, Dr. Rene Lucero, Sr. Patricio Vásquez, Sr. Iván Vásquez, en el evento de
141 parroquialización se pagó \$4750.00 en los Diablos locos, se pagó el Chichero con Clase,
142 se pagó el escenario para la sesión solemne y el sonido para el día domingo, se pagó \$200
143 a JC Patricio por la animación, Sr. Digo Chalco se pagó \$200.00, se entregó a los tres
144 grupos de danza en un sobre cerrado \$120.00 a cada uno gracias al auspicio de la
145 COOPERATIVA JADAN. Se presentó un proyecto como Consorcio Aguarongo a
146 EMAPASG par a la entrega 15 núcleos de abejas para el Consorcio Aguarongo y dos
147 núcleos por la gestión de Don Marco Pañi se entregó a Don Braulio Pacheco y Don
148 Natividad Jadán. Con la prefectura está firmado el Convenio por el mantenimiento vial,
149 se dará prioridad la vía sub centro hacia abajo. Se está considerado los estudios de la
150 vía Zhidmad el Carmen, se solicitó la Geomenbrana para rañas para el sistema de riego
151 de rañas, esta presentado la transferencia y adjudicación y el cambio de uso. El centros



152 de acopio están debiendo al GAD \$340.00 Y 70 de la luz eléctrica. En la casa de Monjas
153 se encontró una falla de goteras y se tiene un plazo de 6 meses para la recepción y se
154 pedirá al contratista para el arreglo. Con el MIES se renovó el convenio para la atención
155 del adulto mayor. Toma la palabra el Sr. Braulio Pacheco y solicita el apoyo igualitario
156 para el centro de acopio de Guayan ya que todos somos pueblo y necesitamos la ayuda.
157 Cuarto punto del orden del día: Informe de los señores Vocales.
158 Sr. Juan Chumbay, 6 de enero actividades de oficina, el 9 de enero se revisa información
159 con el señor presidente para el bacheo con el apoyo privado desde el sector Botoncocha
160 de San José, Guayan, Cahapata, 11 de enero se realiza los tramites para el plan de
161 contingencia para el aniversario 65 en el Cantón Gualaceo, 12 se realiza el recorrido
162 con los Ings. De Gualaceo con el Sr. Braulio Pacheco en el sector Gordeleg en la Casa
163 de la Sra. Olga Flores hay varias fisuras y en la Capilla hay los mismos daños en los
164 terrenos de Don Nelson Calle hay varios hundimientos, se sugiere pedir autorización a
165 Senagua y la Prefectura para la realización de limpieza y recuperación de las cunetas
166 con maquinaria, 13 de enero se realiza actividades de oficina y atención al público, 17
167 de enero se acompaña a las Cholitas para la realización de las fotos, 20 de enero se
168 realiza actividades de oficina. 21 de enero se apoyó en todas las delegaciones
169 establecidas, 22 de enero se realiza actividades deportivas Sub 10 se entregó medallas
170 y refrigerio a los participantes, 24 de enero se recibió a todas las delegaciones de las
171 comunidades con el Sr. Braulio Pacheco para el desarrollo del desfile cívico. 27 de enero
172 se realiza actividades de oficina y se hace la entrega de las fundas de caramelo a los
173 niños de la Unidad Educativa Zhidmad, con el Sr. Presidente y con la compañera vocal.
174 Informe de actividades del Sr. Braulio Pacheco el lunes 9 de enero se realiza el bacheo
175 de Cahapata - Botoncocha con el Sr. Patricio Vázquez y El Sr. Juan Chumbay, el 11 de
176 enero se lleva a cabo la inspección el terreno del Sr. Braulio Pacheco y del Sr. Natividad
177 Jadán con los funcionarios del Municipio de Gualaceo con el objetivo de verificar las
178 zonas propicias para la entrega de las colmenas de Abejas, 12 de enero se realizó la
179 inspección con los funcionarios del Medio Ambiente de Gualaceo en la comunidad de
180 Gordeleg para la limpieza de la quebrada por lo que existe deslizamiento se recorrió la
181 capilla, la casa de la Sra Aurelia Alvares y la quebrada Miciguañuna, 18 de enero se
182 realiza la limpieza de la plaza central con el Sr. Juan Chumbay y el Sr. Raúl Sumba, 19
183 de enero se baja los armico con el Sr. José Lucero y Sr. Juan Chumbay, Sr. Jacinto
184 Tacuri, 21 de enero, 21 de enero se recibe a las comunidades y las candidatas a Cholita
185 Zhidmanence, se participa en actividades diversas en el evento, 24 de enero se
186 participa en el desfile cívico también se colabora en la entrega de refrigerios a los
187 estudiantes de la Unidad Educativa Zhidmad, se participa en el traslado de mobiliario.
188 Informe de actividades del Sr. Jacinto Tacuri, se realizó los oficios al grupo de riego y
189 al centro de acopio en coordinación con la Ing. Mayra Jadán para tener una base de



190 datos de cuantos socios hay en cada organización, se ha dejado el oficio en la Empresa
191 Eléctrica, se ha colaborado en la limpieza de la plaza central, se ha participado en
192 diferentes actividades del evento de Aniversario, se participó en el desfile cívico, se
193 hizo el recorrido para el mantenimiento vial con el Arquitecto, también se acompañó
194 para el levantamiento planímetro del cementerio de San José también se hizo el
195 recorrido al Aguarongo para la Inspección de la estructura de techo de las cabañas del
196 Arquitecto.

197 Informe de actividades de la Sra. Doris Dominguez, en remplazo del Sr. Cesario Bueno
198 en la Comisión de Medio Ambiente, solicita el apoyo en lo que necesite, 11 de enero se
199 realizó actividades de oficina entregando oficios en el centro parroquial, 17 de enero
200 se realizó el recorrido la escuela y el colegio con el Arquitecto Fernando Jadán, Lcda.
201 Mayra Granda, por lo que solicitaron el apoyo de la pintura para las aulas, 22 de enero
202 se realizó actividades para la presentación de las danzas y la premiación, 23 de enero
203 se realizó la limpieza de la parroquia para el desfile, 24 de enero se participó en el
204 desfile cívico, se participó en la entrega del refrigerio a las diferentes instituciones
205 educativas.

206 Quinto punto del orden del día: Coordinar el programa de Carnaval 2023.

207 Previo al oficio del Sr. Juan Chumbay con la iniciativa de la organización del festival de
208 carnaval, la junta da su criterio y se planifica para el día sábado 18 de enero a las 13 pm
209 del medio día, el recorrido se realizará desde la comunidad de Cahapata, se hará la
210 invitación a todas las comunidades que participen con su comparsa con el Taita carnaval,
211 Mama Carnaval, Ñusta, para la participación de la señorita es de traje cultural y el traje
212 reciclaje, la delegación para los premios es Sr. Juan Chumbay se encarga de la banda y
213 un presente, una banda y un premio esta delegado el Sr. Braulio Pacheco, la banda y un
214 presente está encargado el Sr. Jacinto Tacuri, el premio para los chivos está encargado
215 el Sr. José Lucero, Festival par la chicha el premio está encargado la Secretaria
216 Lourdes Bueno, para el festival del Cuy el premio está a cargo de la Sra. Doris
217 Domínguez, el Sr. Presidente indica que se contratara el sonido para el evento. También
218 se coordinará con la cholita Zhidmanence para que colabore con chicha para todos los
219 presentes, que cada comunidad se invite el compartir para la pampa mesa.

220 El Sr. Presidente agradece la participación en la sesión y se da por terminado a las 10.20
221 am. Para constancia firma el presidente y la secretaria que certifica.

222

223

224

225

226 Sr. José Lucero Domínguez

227 **PRESIDENTE DEL GAD DE ZHIDMAD**

Ing. Lourdes Bueno

SECRETARIA AD-HOC

228 **ACTA DE SESION ORDINARIA N° 003-GADPRZH-2023 DEL GOBIERNO**
229 **AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE ZHIDMAD**

230 En la sala de sesiones del GAD Parroquial de Zhidmad siendo las 14 horas con 09 minutos
231 del martes 238 de febrero del 2023, se da inicio a la sesión programada con la presencia
232 de los señores: Sr. José Lucero en calidad de presidente del GAD Parroquial, sr. Marco
233 Pañi Vicepresidente, sr. Juan Chumbay primer vocal, sr. Jacinto Tacuri segundo vocal,
234 sra. Doris Domínguez tercer vocal, y el calidad de secretaria la Ing. Mayra Jadán
235 Secretaria-tesorera del GAD Parroquial. El presidente da inicio a la sesión saludando a
236 todos y agradeciendo por haber asistido y da paso a la secretaria para que de lectura
237 el orden del día programado.

238 La secretaria toma la palabra y da lectura el orden del día programado el mismo que
239 consta de los siguientes puntos:

- 240 **1. Lectura del acta anterior**
- 241 **2. Informe del presidente**
- 242 **3. Informe de vocales**

243 El presidente pone a consideración el orden del día y a su vez menciona que como
244 estamos en el proceso de transición sería bueno si se designa la comisión de transición
245 por parte del GAD Parroquial para entregar todo a la nueva administración.

246 Todos los vocales apoyan la moción y se agrega como:

- 247 **4. Designación de la comisión para el proceso de transición**

248 Con estos puntos del orden del día se da paso a su desarrollo:

249 **1er. Punto: Lectura del acta anterior:** Se da paso a la lectura del acta anterior la
250 misma que es aprobada sin observaciones.

251 **2do. Punto: Informe del presidente**

252 El presidente toma la palabra y menciona que se ha realizado la contratación del arq.
253 Fernando Jadán para la elaboración de los termino de referencia y demás documentos
254 para el proceso de contratación del mantenimiento vial que esta de un valor aproximado
255 de 65000,00 para este proceso y el arq. está trabajando en esto, también se le ha
256 pedido que nos apoye con la medición del terreno del cementerio de San José para que
257 se ejecute esa obra ya que es necesario en ese lugar y está trabajando en el diseño de
258 este y el presupuesto del mismo. También se ha solicitado que nos ayude ingresando los
259 predios como son del cementerio parroquial, la plaza, la batería sanitaria para que pasen
260 a nombre del GAD Parroquial, y demás actividades que vayan surgiendo.

261 También se ha contratado al ing. Javier Sánchez para que se encargue de la ejecución
262 del proyecto productivo que se está llevando a cabo en convenio con el Gobierno
263 Provincial y se tiene que dejar ejecutando también está encargado de realizar la
264 propuesta para presentar a la Prefectura del Azuay en base al presupuesto participativo



265 de este año, esta propuesta está abarcando las 8 problemáticas que hay y a su vez
266 también se ha solicitado que se incorpore en esta propuesta el apoyo para un grupo de
267 danza.

268 También se informa que se ya se ha lanzado los procesos tanto el de adquisición de
269 semillas como el de cosecha de aguas lluvias para la adquisición de los mismos.

270 Se ha presentado un insisto en el Municipio para la liquidación del convenio y nos
271 comunicaron que reposa con un memorando donde el Ing. Martínez, hay que ir en comisión
272 para ver que nos dicen.

273 Se ha solicitado la transferencia a nombre del GAD Parroquial el terreno donde se
274 encuentra la casa de asistencia Social.

275 También manifiesta que sería bueno que solicitemos el presupuesto participativo para
276 realizar la intervención en la casa de asistencia social de Zhidmad y que firmemos todos
277 y vayamos a dejar para la ejecución de la tercera etapa.

278 Con unidad social se ha firmado el finiquito del convenio del año 2022. En el tema del
279 carnaval se llevó a cabo lo planificado y agradece a todos los vocales por estar presentes
280 y haber apoyado que todo salga bien ya que además se tuvo la participación de las
281 comunidades. Se ahorró en el tema del escenario ya que se gestionó a la prefectura del
282 Azuay. En el tema de la premiación se tuvo el apoyo de cada uno de ustedes compañeros
283 con autogestión propia.

284 En el tema del terreno de Monjas fue rechazada la documentación del año pasado porque
285 se necesitaba el nuevo levantamiento del terreno. A su vez ahora nuevamente se tiene
286 que adjuntar toda la documentación actualizada para ingresar por excedentes para no
287 tener ningún inconveniente.

288 Con la prefectura se está coordinando el mantenimiento vial de 12km de vías con un
289 monto de 46000 dólares aproximadamente y a su vez ahora nos están dando 19000
290 dólares más. Por lo que se deberá priorizar otras vías para cubrir con el presupuesto
291 asignado.

292 Se ha hecho el arreglo de la vía Bella Unión-Monjas y se piensa ensanchar la vía unos 2
293 metros más. Del equipo caminero de la prefectura nos han dicho que apoyemos con la
294 gallineta, pero se manifestó que nosotros no estamos en la posibilidad de realizar esto
295 ya que no tenemos mucho presupuesto por lo que se manifestó que apoyaremos con
296 hospedaje para todos los operadores.

297 En el tema del centro de Acopio de Leche se tiene un inconveniente ya que la asociación
298 no está utilizando el tanque frío que se adquirió debido a que está dañado y no enfría la
299 leche por lo que han tenido que solicitar que le preste uno la Nutri Leche. Por lo que se
300 está enviando un oficio al proveedor para que nos ayude con el arreglo del tanque.

301 En la casa de asistencia de Monjas se ha visto que existe fisuras y hay goteras, se ha
302 enviado todo esto a la arquitecta Sandra para que ella a su vez comunique al Ing.



303 Contratista para que arregle ya que tiene plazo hasta la firma del acta entrega
304 recepción definitiva.

305 El presidente manifiesta que ese es todo el informe por su parte.

306 Se da paso al 3er. Punto: **Informe de vocales**

307 El presidente toma la palabra y manifiesta que por falta de tiempo en este punto se
308 haga llegar los informes por escrito de cada uno de ustedes y pasemos al 4to. Punto
309 para designar a la comisión de Transición.

310 Todos está de acuerdo y se procede a desarrollar el 4to punto: **Designación de la**
311 **Comisión de Transición.**

312 El presidente toma la palabra y manifiesta que este es un proceso que se debe
313 desarrollar para realizar la entrega de todo a las nuevas autoridades electas. En el que
314 se deberá informar todo lo que se realizó y lo que se deja en ejecución para que la nueva
315 administración lo termine. Se entregará LO ADMINISTRATIVO - FINANCIERO -
316 PLANIFICACION - OBRAS entre otras que cosas que se informaran. El presidente
317 toma la palabra y menciona que se designa a ing. Mery Bustamante técnica del GAD y a
318 la ing. Mayra Jadán SECRETARIA- TESORERA DEL GAD como miembros que confirman
319 la comisión de transición por parte de la autoridad saliente y al sr. Juan Chumbay y sr.
320 Jacinto Tacuri para que apoyen en este proceso y a su vez Don Marco verá a su comisión
321 para la recepción como autoridades entrantes.

322 Con este último punto desarrollado el presidente agradece a todos por haber asistido y
323 termina la reunión siendo las 16 horas con 31 minutos. Para constancia firma el
324 presidente y la secretaria que certifica.

325

326

327

328

329 Sr. José lucero Domínguez

330 PRESIDENTE DEL GAD DE ZHIDMAD

331 Lo certifico:

332

333

334

335 Ing. Mayra Jadán

336 SECRETARIA- TESORERA GAD DE ZHIDMAD

337

338

339

340

341 ACTA DE SESION ORDINARIA N° 004-GADPRZH-2023 DEL GOBIERNO
342 AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE ZHIDMAD

343 En la sala de sesiones del GAD parroquial de Zhidmad siendo las 09h05 am del miércoles
344 29 de marzo del 2023 se da inicio a la sesión programada con la presencia de los sres.
345 José Lucero Domínguez Presidente del GAD Parroquial de Zhidmad, sr. Marco Pañi
346 vicepresidente, sr. Juan Chumbay primer vocal, sr. Jacinto Tacuri segundo vocal, sr.
347 Doris Domínguez tercer vocal y la ing. Mayra Jadán en calidad de secretaria del GAD
348 Parroquial.

349 El presidente toma la palabra y agradece a todos por haber asistido y da paso a la
350 secretaria para que de lectura el orden del día programado.

351 La secretaria toma la palabra y procede a dar lectura el orden del día programado el
352 mismo que consta de los siguientes puntos:

- 353 1. Lectura del acta anterior
- 354 2. Lectura de oficios recibidos
- 355 3. Informe del presidente
- 356 4. Informe de vocales

357 El presidente pone a consideración de los vocales el orden del día y a su vez sugiere que
358 se agregue un punto sobre el apoyo con transporte para los adultos mayores y sobre el
359 proyecto del comedor del adulto mayor.

360 Los vocales apoyan la moción y mencionan que si sería bueno que se trate esos dos puntos
361 más, se agrega como 5to. Punto la resolución para apoyo a evento de los adultos mayores
362 con transporte y como 6to. Punto Proyecto comedor adulto mayor.

363 Con estos puntos agregados el presidente da paso al desarrollo del orden del día.

364 Como primer punto: Lectura del acta anterior.

365 La secretaria procede a dar lectura del acta la misma que es aprobada sin observaciones.

366 2do. Punto: Lectura de oficios recibidos

367 Se da lectura al oficio emitido por la sra. Martha Bueno en el que solicita que se realice
368 las adecuaciones necesarias en la vía que se abrió recientemente ya que no se adecuó
369 los pasos de agua por lo que está afectando a su propiedad. El presidente toma la palabra
370 y manifiesta que como saben se gestionó la maquinaria en el Municipio y con el consejo
371 de pastoral se procedió a mejorar ese camino a su vez los de la pastoral quedaron en
372 ver tubos para los pasos de agua pero todavía no lo han hecho y como todavía no se
373 contrató la maquinaria no se pudo hacer esas adecuaciones y sería de ir a ver y revisar
374 donde se tienen que hacer los posibles cortes para que no afecte a nadie y que no haya
375 deslizamiento del terreno. El presidente pide que después de la reunión vayamos todos
376 a recorrer y ver que se tiene que hacer.

- 377 Se da lectura al oficio del sr. Geovanny Bueno en el que solicitan el apoyo con arena y
378 piedra.
- 379 El presidente toma la palabra y manifiesta que como estamos saliendo es un poco
380 complicado la adquisición, pero veamos si podemos apoyar o no.
- 381 El sr. Marco Pañi toma la palabra y menciona que sería bueno apoyar con ese material ya
382 que es poco lo que se tiene que dar. Los compañeros apoyan la moción se procede a
383 realizar el trámite para la compra correspondiente.
- 384 3er. Punto: Informe del presidente
- 385 El presidente toma la palabra y procede a dar su informe en el que menciona que se ha
386 tenido el apoyo de la maquinaria de la prefectura por alrededor de 2 meses y se ha
387 realizado el mantenimiento de la vía Zhidmad-San José, Botoncocha, Centro de Salud a
388 Cuypamba, cruspamba huayrapungo. En algunas de estas vías se ha lastrado y en otras
389 se ha hecho bacheo.
- 390 Por parte del GAD se contrató una volqueta para apoyar a la prefectura.
- 391 Con el arquitecto se está avanzando con el tema del mantenimiento vial se tiene un
392 presupuesto de 65000 dólares para esto, también está sacando la medición del terreno
393 de San José y también del graderío de Monjas.
- 394 Con el ingeniero Javier Sánchez se está haciendo el proyecto vinculando alrededor de
395 180 familias en el sector productivo en la parroquia. Ya se tiene el proyecto y se deberá
396 enviar a la prefectura para su revisión y no perder esos recursos.
- 397 Para el proyecto de mejora de pastos está el tema de capacitaciones y para la entrega.
398 En el tema de la liquidación del Convenio del alcantarillado el Municipio ha mencionado
399 que ya nos van a hacer llegar el borrador del informe de liquidación.
- 400 También se ha solicitado la transferencia de dominio de la casa de asistencia social a
401 nombre del GAD, pero lo que nos han mencionado es que deben esperar para que la nueva
402 administración decida. Con el terreno de Monjas surgió un inconveniente ya que nosotros
403 pagamos por los 3000 metros y la comunidad ha dado dinero y solo tienen respaldo de
404 alrededor de 1000 dólares y del resto entregado no han hecho los recibos.
- 405 Lastimosamente los ingenieros han hecho el replanteo solo en dibujo y no en territorio.
406 También se apoyó con la entrega de reconocimientos para las personas de medicina
407 ancestral programa que se llevó a cabo en la casa de asistencia social.
- 408 Con la prefectura en el tema vial de doble tratamiento ellos ya tienen listo los estudios,
409 pero lastimosamente el Gualaceo no hay nada de lo que el Municipio se comprometió a
410 dar para que se lleve a cabo esto.
- 411 En el tema del proyecto de los cuyes se ha solicitado ya la liquidación del convenio
412 esperemos que se firme para ya dejar cerrando ese proyecto.
- 413 El presidente agradece y termina su informe.

414 El sr. Juan Chumbay toma la palabra y menciona que se debe hacer algo en el hundimiento
415 que se está dando en la vía principal ya que eso deben arreglar la JAAP o el Municipio
416 porque ellos autorizaron. Que se debe hacer cualquier intervención ya que puede
417 afectar a la cancha que está a un lado.

418 El presidente toma la palabra y menciona que se va a mandar un oficio solicitando el
419 arreglo inmediato ya que ellos fueron los que autorizaron esto.

420 El sr. Jacinto Tacuri toma la palabra y menciona que solo han puesto solo rellenando y
421 no han compactado bien por eso esta eso cada vez peor. El municipio debe dar una
422 atención inmediata.

423 4to. Informe de vocales

424 El sr. Marco Pañi toma la palabra y procede a dar su informe. Menciona que se a apoyad
425 en el lastrado de las vías Zhidmad - San José - Monjas.

426 Se ha realizado la colocación de tubos de agua en Monjas, Chilla y también se ha colocado
427 el armico en San José.

428 Se ha participado en reuniones con el MAGAP para las capacitaciones se ha coordinado
429 con el ing. Sánchez para el proyecto que esta por entregar.

430 Se ha participado en varios talleres, capacitaciones, reuniones con el Prefecto electo
431 en el tema de vialidad y se está viendo la posibilidad de realizar 5 km de asfaltado para
432 Zhidmad, a su vez menciona que hará llegar el informe por escrito.

433 El presidente toma la palabra y menciona que en la prefectura ya están hecho los
434 estudios. El estudio Geométrico y de tierra. El estudio ambiente tendría que hacer.

435 Continúa con su informe el sr. Juan Chumbay.

436 El sr. Juan Chumbay procede a dar su informe y menciona que se ha estado trabajando
437 con el tema de la maquinaria de la prefectura en San José Cuypamba Monjas.

438 Se ha apoyado con el armado de armicos en San José en la vía a Rañas.

439 Del tema del adulto mayor se tuvo un inconveniente ya que no se comunicó que la casa
440 estaba ocupada para otra cosa. Se debería entregar el salón para que administren ellos.

441 Del tema de la vía principal está bastante afectada y genera un peligro se debe hacer
442 algo para evitar accidentes. Termina con su informe y menciona que hará llegar a la
443 secretaria por escrito.

444 Toma la palabra el sr. José Lucero y menciona que del tema del adulto mayor la casa es
445 de asistencia social para CNH, CDI tenemos que prestar no es únicamente para los
446 adultos mayores.

447 Procede a dar su informe el sr. Jacinto Tacuri y menciona que se ha realizado el
448 recorrido a los 30 beneficiarios del pasto del centro de acopio. Se ha apoyado en el
449 mantenimiento de las vías con la prefectura. Se va a realizar un recorrido de los
450 beneficiarios del tanque para ver si están en uso o no. Las demás actividades se harán
451 llegar por escrito a la secretaria.



452 Procede con su informe la sra. Doris Domínguez y menciona que se ha apoyado en el
453 mantenimiento vial en Guayan San José Cruzpamba Vía Cashug-Naranjo. Se está
454 planificando salir al Aguarongo para inspeccionar las afecciones que están ocasionando
455 daños a la reserva. Eso es todo mi informe y se hará llegar por escrito.

456 El presidente toma la palabra y menciona que se coordinara la próxima semana en la zona
457 de San José la inspección y ver en Tari con el Guardabosques.

458 Del tema de la basura debe estar pendiente de que el recolector este entrando a las
459 comunidades a llevar la basura.

460 Con esto procede a dar paso al siguiente punto que es: 4to: apoyo a los adultos mayores
461 con transporte para evento de integración.

462 El presidente toma la palabra y menciona que se ha conversado con el técnico del
463 Municipio de Gualaceo y él nos ha mencionado que se quiere hacer un paseo de
464 integración con los adultos mayores y que nosotros como GAD apoyemos con transporte
465 y que a su vez veamos a donde podemos llevarlos.

466 Todos están de acuerdo en que se debería realizar este paseo para que los adultos
467 mayores disfruten y se decide llevar a Andacocha y a su vez se coordinara para ver
468 cuantas personas van para de esta manera ver el transporte.

469 Se procede a desarrollar el 5to. punto: Proyecto comedor adulto mayor

470 Toma la palabra el sr. José Lucero y menciona que se estaba haciendo el proyecto, pero
471 se debe considerar que para poder empezar con el comedor se tiene que adecuar la
472 cocina comprando el menaje, bajillas, cocina y de acuerdo a eso hacer el proyecto ya que
473 esos son los gastos como contraparte que se van a tener, eso es lo que se debería
474 considerar para ver si podemos dejar en funcionamiento en comedor.

475 Todos los vocales están de acuerdo en que se presente en proyecto para ver si empieza
476 a funcionar el comedor. Se queda en presentar el borrador del Proyecto con todo lo que
477 está de adquirir.

478 Con esto finaliza la sesión siendo las 10h40 minutos, para constancia firma el presidente
479 y la secretaria que certifica.

480

481

482

483 Sr. José Lucero Domínguez

484 PRESIDENTE DEL GAD DE ZHIDMAD

485 Lo certifico:

486

487

488 CPA. Mayra Jadán

489 SECRETARIA-TESORERA GAD DE ZHIDMAD

490 ACTA DE SESION ORDINARIA N° 005-GADPRZH-2023 GOBIERNO AUTONOMO
491 DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE ZHIDMAD

492 En la sala de reuniones del GAD Parroquial de Zhidmad, siendo las 09h15 minutos del
493 día miércoles 12 de abril del 2023, se da inicio a la sesion programada con la presencia
494 de los sres: Sr. Jose Lucero en calidad de presidente del GAD DE Zhidmad, sr. Marco
495 Pañi vicepresidente, sr. Juan Chumbay primer vocal, sr. Jacinto Tacuri segundo vocal,
496 sra. Doris Dominguez y en calidad de secretaria la ing. Mayra Jadan secretaria-tesorera
497 del GAD de Zhidmad.

498 El presidente da la bienvenida y agradece por haber asistido y da paso a la secretaria
499 para que de lectura del orden del dia programado el mismo que consta de los siguientes
500 puntos:

- 501 1. Lectura y aprobación del acta anterior N° 4
- 502 2. Informe del presidente
- 503 3. Analisis de uso de los tanques entregados del proyecto Cosecha de Aguas Lluvias

504 El presidente pone a consideración el orden del dia programado y pone a consideración
505 el mismo, y es aprobado por todos los vocales:

506 Se procede a su desarrollo:

507 Como primer punto lectura y aprobación del acta de sesión ordinaria N°004

508 La secretaria da lectura del acta la misma que es aprobada sin observaciones.

509 2do. Punto: Informe del presidente

510 El presidente agradece y da paso a su informe en el que menciona que se a trabajado
511 con la maquinaria de a prefectura del Azuay las vías Monjas -Botoncocha - Cuypamba -
512 se a realizado lastrado y bacheo según requieran las vías.

513 Además se esta realizando el mantenimiento vial con recursos de la prefectura del
514 Azuay por alrededor de 18 km que se van a intervenir. Se a realizado la limpieza de las
515 cunetas de la via Chilla y limpieza de las cunetas de la via cuypamba.

516 Con los técnicos del GAD seguimos avanzando en el tema de la legalización del terreno
517 del GAD Parroquial se ha hecho la medición para ingresar como bien mostrenco.

518 En el tema de San José se va a entregar el diseño en estos días y ver el presupuesto
519 que se necesite para la ejecución. También está trabajando en el tema del graderío para
520 Monjas y ver el presupuesto. También se ha pasado los diseños de la casa de asistencia
521 social para que nos ayude con el presupuesto para la 3era etapa.

522 Con el ing. Sánchez se solicitó que el proyecto agropecuario se actualice en el tema del
523 cultivo que se haga para 100 beneficiarios para entregar a la prefectura y para que la
524 nueva administración vea si puede aportar con algo.

525 Además del proyecto productivo que se está llevando a cabo como sabemos estaba
526 dirigido a los 3 sistemas de riego pero al no ser jurídicos se cambió el objeto del



527 proyecto para apoyar mediante el mejoramiento de pastos por un valor de 35000
528 dólares y va dirigido a 210 beneficiarios.
529 Se acordado que la entrega se realizará a las personas que participen en los talleres
530 o capacitaciones que se den.
531 En el tema de la maquinaria agrícola ya está valuado para el nuevo comodato.
532 En el tema de la liquidación del convenio del alcantarillado con el Municipio de Gualaceo
533 nos han informado que el ing. Martínez ya ha realizado el informe borrador y que se
534 pasó al Jurídico y a su vez está asará al alcalde pero hasta la fecha no nos han dado
535 a conocer el borrador.
536 Sobre el tema del doble tratamiento con la prefectura del Azuay la prefectura del
537 Azuay tiene los estudios Geométrico y el estudio de suelo hasta Jadán pero el estudio
538 de trazado y el estudio ambiental debía dar Gualaceo pero no lo han hecho.
539 En el tema de los tanques se están ya entregando y el proveedor nos ha indicado que
540 cumplen con toda la garantía y en caso de sufrir cualquier inconveniente en la utilización
541 el proveedor devolverá unos nuevos rollos. Se ha hecho un listado de las personas que
542 están rezagadas para que reciban ahora en esta buena entrega.
543 Del tema de la expropiación de los terrenos en Tari se ha visitado al Ing. Patricio Ortega
544 y nos ha mencionado que se está haciendo la evaluación de los predios nuevamente ya
545 que el valor ha cambiado según el avalúo del Municipio. Se ha participado en una reunión en
546 Gualaceo sobre el Agua segura esta reunión es para prevenir la desnutrición y nos han
547 mencionado que la única junta que cumple es la JAAP de Zhidmad y las demás juntas
548 están con afealias.
549 Agradece y termina con su informe y menciona que si necesitan algo que les aclare
550 pueden pedir.
551 Toma la palabra el sr. Marco Pañi y menciona que como es el tema del terreno de San
552 José donde está emplazado en el cementerio. También que se sabe sobre la solicitud
553 por el daño de la vía al lado de don Raul Rodas ya que se hizo la inspección con el técnico.
554 De la casa de asistencia social que falta para que se cuantifique el precio unitario y se
555 saque los costos.
556 El presidente toma la palabra y menciona que del tema de cementerio si podemos dar un
557 documento indicando que nuestra petición está aprobada con eso ya se puede hacer la
558 intervención.
559 Del tema del deslizamiento de la vía estaba estancado el trámite donde el ing. Jose
560 Arévalo pero lo que nos informaron es que se iba a realizar un enrocado en San José y
561 aquí en la vía junto al sr. Rodas.
562 De la casa de asistencia social el ing. Miguel Sarmiento me envió los diseños y ya le
563 reenvió al arq. Fernando para que analice y cuantifique los rubros.

564 Del tema del centro de Acopio el Gerente de Macroequipos nos a mencionado que el
565 técnico que realizo la revisión a mencionado que el tanque esta en perfectas condiciones.
566 Del tema del alcantarillado no nos quieren entregar el tema del borrador del informe y
567 engo entendido que nos quieren hacer paso los recursos que transferimos como parte
568 del material que esta en Gordeleg pero ese material ya esta caducado y no están bien.
569 Sobre el relleno sanitario se entregó oficios a los alcaldes que conforman la
570 mancomunidad para que cancelen la deuda pero ellos nos han respondido que no nos
571 deben nada.

572 Toma la apalabra el sr. marco Pañi y menciona que justamente como autoridad electa le
573 habia emitido un oficio sobre eso al alcalde. Y me dio como respuesta que si los
574 municipios no hacen los aportes no hay dinero para pagar las deudas. Esperemos que nos
575 cumplan.

576 3er. Punto: Analisis sobre el uso de los tanques entregados del proyecto cosecha de
577 aguas lluvias

578 El presidente toma la palabra y menciona que es un pcoo preocupante que la gente no se
579 hace responsable.

580 El sr. Jacinto Tacuri menciona que se a considerado a la gente que tiene huertos y
581 personas de escasos recursos. En monjas hay algunas personas que no estan haciendo
582 uso desde que se les entrego.

583 El Sr. Marco Pañi menciona que se debe hacer cumplir el proyecto para lo que fue
584 realizado.

585 Y realmente se proceda a retirar a las personas que no estan dando uso.

586 El presidente toma la palabra y menciona que se va hara una publicación indicando que
587 le damos plazo hasta tal fecha para que se coloque el tanque y lo utilicen de la manera
588 debida y que si no lo hacen asta dicha fecha se procederá a realizar el retiro.

589 Se decide que se realizará la publicación y luego de transcurrido este tiempo se
590 procederá a retirar.

591 El presidente agradece a todos por haber asistido y termina la reunión siendo las 11h20
592 minutos. Para constancia firman el presidente y la secretaria que certifica.

593

594

595 Sr. José Lucero Domínguez
596 PRESIDENTE DEL GAD DE ZHIDMAD

597 Lo certifico:

598

599

600 Ing. Mayra Jadán
601 SECRETARIA-TESORERA GAD DE ZHDIMAD